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3apascTeyMm, wkonal

Tlepsbie ypoku maTemaTUku
B 6 knacce.

TTosTOpeHue.
YpasHeHuUs .

T~——__




TTosHakombTecCh, repou
Halwero ypoka:

Y3Haute maccy MoTtu
(8 kmnorpammax), ecnu:




1728 :1.2 =

IR
1,4

Yapnu




TTpu peweHun npumepos, Kakue
Npasmuna BaM BCTPETUNUCD,
KOTOpbIe MBI elle He NOBTOopAnNu?

* Y106bI YMHOXUTL AecaTUYHYO Apobb Ha
10, 100, 1000 v T.Aa., Hano B 3TOMU
Apobu nepeHecTU 3aNATYHO HA CTOJSbKO
LUM@PPp BNPABO, CKOSMbKO HysleU CTOAT B
MHOXUTene nocne eauHULLL.

2,4™* 10 = 24




TTpu peweHun npumepos Kakue
Npasmuna BaM BCTPETUNUCD,
KOTOpbIe MBI elle He NOBTOopAnNu?

* Y1061 YMHOXUTL YUcno Ha 0,1; 0,01;
0,001 Hano nepeHecTu 3anaTyrO BNEBO
HQ CTONbKO LUPP, CKOSMBKO Hyslen CTOUT
nepel eauHULEU B MHOXUTene.

14,4 * 0,1 =1,44




BcnomHum npasuna aeneHus

AeCATUYHLIX Apobewn
Ha 10; 100: 1000 u T.A.

:10:%

Ytobbr paspaenutb aecatudHyro apobs Ha 10; 100;
1000..., Hapo nepeHecTU 3anNATYyO B 3TOU Apobu
HQ CTONbKO LUU@PP BfieBO, CKONMbKO Hyslen CTOUT

A“‘@‘ nocine eaAvHuULIbI B AeJimTere.
@\ 24 : 10 = 2.4

TToackaska:




Boiuucnure:

-438:10= (0,438
+126:10= [ 1,26

- 304,6: 100 = [ 3 046

+ 618 : 100 = 6,18

. 3246 :1000 = [9:324-
. 68:1000=  [©:606-

;‘@‘

\




BcnomHum npasuna aeneHus
Ha O0,1; 0,01; 0,001 u T.A.

TMoackaska:

Ytobbr paspaenutb AeCATUYHYHO p.p06b Ha O 1;

0,01; 0,001..., Hapo nepeHecTU B Heu 3anATYHO

Ha CTONMbKO LUUPPp BNPABO, CKOSBbKO B AenuTesie
=T) CTOUT Hyneu nepen eaVHULIEU.

1,44 : 0,1 = 14,4




Boiuucnure:

.438:01= [ 43,8
. 126:01= | 126

- 3,046:0,01= [304,6
- 0,618:001=| 61,8

- 3,246 : 0,001 = [ 3246

- 0,0068:0,001= ¢ 8
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PeweHue ypasHeHUW.
2,8-x=0,13
3,2x = 12,8

9,9 + 2,3 27,88

»
\a XX/

X =
x:
3,4
13+32x+04 = 40




3aaava.

N3 ogHOro u TOro xe NyHKTa 0AHOBpeMeHH
B NPOTUBOMNOMOXHLIX HANPABIIEHUAX BbILWNU
["eHa u Yapnu. Yepes 3 yaca pacctogaHue

mexay HUMm ctano 21 km. Hanamnte ckopocThb

Yapnu, ecnu ckopocTb MeHbr 4 km/u.
4 ?
Kkm/y




[lomalwHee 3aa0aHUE:



Pewaem ypasHeHUs U3
y4yebHUKa:

I sapuaHT: Ne 52 (a; r)

IIeapuaHT: Ne 52 (6; B)
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TTposepka




TTposepka

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
a) x=1,2 6) x=1,3
ry x=1,5 B) x=1,5
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